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samedi 5 juin 2021 à 14h30 
à Vic-Fezensac et en live

VENTE de VOITURES ET 
MOTOS DE COLLECTION
Collection de voitures et motos anciennes suite à successions 

et à divers. Expert : Stéphane Bonoron.
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Expositions publiques : le 4 juin de 14h30 à 17h30 et le 5 juin de 09h30 à 11h30. 

Consignes Covid : port du masque et inscriptions obligatoires (places limitées). 

Frais de vente : volontaire 21 % - judiciaire 14,28 % (précédés d'un astérisque *)

Majorations des lots volontaires adjugés via Interencheres Live : 
- véhicules et motos immatriculés : +35 EUR HT par véhicule/moto (soit +42 EUR TTC)

- pièces détachées : + 3,60 %.  
Pas de majoration de frais pour les lots judiciaires.

Liste et photos sur www.interencheres.com/32001

SARL GERS GASCOGNE ENCHÈRES - Me Anne-Laure ANGLEZIO   
Commissaire-priseur judiciaire - Opérateur de Ventes Volontaires (agrément 2002-173) 

129 rue Victor Hugo - 32000 AUCH - 05.62.05.41.20 - contact@gers-encheres.fr 

Me Anne-Laure ANGLEZIO 

http://www.interencheres.com/32001
https://www.interencheres.com/vehicules/collection-de-voitures-et-motos-anciennes-apres-successions-et-a-divers-places-en-salle-limitees-291322/


PIÈCES DÉTACHÉES 
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lot 1*
Ensemble de pièces détachées principalement Peugeot com-
prenant : 1 réservoir, 2 paires de boites à outils, échappement, 
cache allumage et divers.
estimation : 30 / 50 euros

lot 2* 
Ensemble de 5 avertisseurs - goutte à goutte - 2 pompes à 
essence et divers.
estimation : 50 / 80 euros

lot 3*
Ensemble de 7 magnétos de moto et 1 allumeur 4 cylindres.
estimation : 50 / 80 euros

lot 4*
Boite de vitesses pour MONET GOYON 500 CSH LSS.
estimation : 80 / 100 euros

lot 5*
Ensemble de 7 carburateurs de moto.
estimation : 50 / 80 euros

lot 6*
Boite de vitesse RATIER CEMEC.
estimation : 150 / 250 euros

lot 7*
Deux boites de vitesses de motocirca 1930 - TERROT et STURMEY 
ARCHER.
estimation : 80 / 150 euros

lot 8*
Calandre de Peugeot 201 et ensemble de phares circa 1930 - ta-
bleau de bord Citroën et divers.
estimation : 50 / 80 euros

lot 9*
Étau de forgeron sur pied.
estimation : 20 / 30 euros



cycles 
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lot 10*

ROYAL FABRIC
Vélode dame - Circa 1960.
estimation : 80 / 100 euros

lot 11*

CARE 
Tricycle à pédales - Circa 1970.                                                                                                                              
estimation : 80 / 150 euros



MOTOS 
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lot 12

HONDA Dax ST 70
Moteur monocylindre 4 temps - arbre à came en tête 
n°13612S - non grippé.
N° plaque et cadre n°558034 – circa 1974
01.978 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - 
non garantis.  
A remettre en route, petite restauration.
A immatriculer en carte grise de collection.
estimation : 2 000 / 2 500 euros 

lot 13

HONDA DAX ST70 
Moteur monocylindre 4 temps - arbre à came en tête - non 
grippé.
Date 1ère MEC : 03/04/1974.
N° série type : 551491.
Kilométrage : 08629 km indiqués par le compteur à 5 
chiffres - non garantis. État d'origine et d'usage. Sans clef.
Carte grise normale.
estimation : 2 000 / 3 000 euros 



lot 14

HONDA motocyclette 125 XLS - 
L125S 
Moteur monocylindre 4 temps - arbre à came en tête 
- non grippé.
Date 1ère MEC : 19/12/1980.
N° série type : 5141989. 
Incomplète. Pour pièce ou à restaurer.
Carte grise normale.

estimation : 150 / 250 euros 

lot 15

HONDA motocyclette 125 XLS 
Mmoteur monocylindre 4 temps - arbre à came en tête - 
non grippé.
Date 1ère MEC : 16/06/1981.
N° série type : 5134281.
Incomplète. Pour pièce ou à restaurer.
Carte grise normale

estimation : 150 / 250 euros 



11

lot 16*

PEUGEOT triporteur 57TM 
Moteur monocylindre 2 temps 125cc n°PM133 - 
non grippé - bonne compression.
Date de 1ère MEC : 1956.
N° de série 668092. 
Kilométrage : 19070 km indiqués par le compteur à 5 
chiffres - non garantis. État d'origine et d'usage. 
A immatriculer en carte grise de collection.
                                                                                                                                                      
estimation : 700 / 1200 euros

lot 17*

BSA motocyclette B31 - 350 cc 
Moteur monocylindre culbuté type BB31 n°12546 – 
non grippé.
Date 1ère MEC : circa 1953.
Kilométrage : 46637 km indiqués par le compteur à 5 
chiffres - non garantis.  
Cadre n°CB31.3397 – peinture d'origine - quelques très 
légers renfoncements - chromes en état d'usage avec 
légères piqûres.
A immatriculer en carte grise de collection.	

estimation : 2500 / 3 500 euros 



lot 18*

RATIER motocyclette C6S 
600 cc 
Moteur bicylindre à plat opposés culbuté – non grippé.
Date 1ère MEC : 05/11/1963.
N° série type : 40944 sur cadre et sur moteur.
Kilométrage : 22926 km indiqués par le compteur à 5 
chiffres - non garantis.  
Bel état d'origine - état d'usage des chromes avec 
quelques légères piqures - accident au garde-boue arrière. 
Carte grise normale.
                                                                                                                                                      
estimation : 3 000 / 4 500 euros

lot 19*

SAROLEA motocyclette 23A
500 cc
Moteur monocylindre latéral N° 12903 – non grippé - bonne 
compression.
Date 1ère MEC : 21/07/1927.
N° série type : 12903.
Kilométrage : 9993 km indiqués par le compteur à 5 
chiffres - non garantis. Boite de vitesse STURMEY ARCHER 
à 3 rapports - commande par levier. A fait l’objet d’une 
restauration (ancienne) - pneus craquelés - compteur 
rapporté circa 1930. Carte grise de collection.
		
estimation : 4 000 / 6 000 euros 
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lot 20*

PEUGEOT motocyclette P415 
350 cc 
Moteur monocylindre culbuté n°1174 - non grippé.
Date 1ère MEC : 01/01/1937.
N° série : 1174.
Type mines : 415.HL. 
A fait l'objet d'une restauration (ancienne) – compteur HS 
relevé du kilométrage impossible - manque peinture sur 
le réservoir et légères cloques - points de corrosion sur les 
chromes. Carte grise de collection.

estimation : 3 500 / 4 500 euros 

lot 21*

AUTOMOTO motocyclette A9 - 
350 cc 
Moteur monocylindre latéral non grippé – bonne 
compression.
Date 1ère MEC : inconnu (selon carte grise – modèle produit 
de 1929 à 1932).
N° série type : 53974.
Bonne base de restauration, complète - montre 8 jours TEL 
sur réservoir. Carte grise normale.
	
estimation : 1 500 / 2 200 euros 



lot 22*

MONET GOYON motocyclette 
Supersport- 500 cc  
CSH LSS 1C9H12 - moteur monocylindre culbuté n°3709 - 
grippé.
Type mines : CSH.
Date 1ère MEC :1935.
N° série type : 16. 
Chaîne manquante -  beaux accessoires. 
Carte grise normale 
                                                                                                                                                      
estimation : 4 500 / 6 500 euros

lot 23*

SAROLEA Motocyclette 25K 
Entretube - 350 cc - moteur monocylindre latéral n°45132 - 
non grippé - sans compression. 
Vers 1925. 
Cadre n°4970 (absence de plaque d'identification)  
Accident et manque au carter du ressort de kick - autre 
boite de vitesses de même modèle fournie.
Absence du couvre-chaine de dynamo et autres petits 
accessoires.  A immatriculer en carte grise de collection.
		
estimation : 1 500 / 2 500 euros 
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lot 24

RUMI FORMICHINO Scooter - 
125 cc 
Moteur bicylindre 2 temps n°24543 - non grippé - mono 
carburateur.
Année de 1 ère MEC : 1955. 
Cadre n° 25903. 
Peinture d'origine – bien accessoirisé.
A immatriculer en carte grise de collection.

estimation : 3 500 / 5 500 euros 

lot 25*

MONET GOYON motocyclette 
250 cc - LS3LS 
Moteur culbuté avec ressorts en épingle - n°1046 - non 
grippé.
Date 1ère MEC :1951.
N° série type : 747.
Type mines : R4.
Kilométrage : 925 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - 
non garantis. Sélecteur au pied. Peinture d'origine
Récépissé de déclaration daté du 26 janvier 1951 fourni.
A immatriculer en carte grise de collection.

estimation : 2 000 / 3 000 euros 



lot 26*

MONET GOYON motocyclette 
147 cc   
147 Z - entretube - moteur monocylindre 2 temps n° L1393 - 
non grippé.
Date 1ère MEC : 1923. 
N° série type : 322.
Vitesses à la main avec levier - transmission par courroie.
Récépissé de déclaration daté du 13 juillet 1950 fourni.
A immatriculer en carte grise de collection.
                                                                                                                                                      
estimation : 1 200 / 1 500 euros

lot 27*

ALCYON motocyclette 350 cc 
Moteur monocylindre 4 temps latéral n°51335MT - moteur 
non grippé.
Absence de plaque d'identification sur le cadre. 
A immatriculer en carte grise de collection.                  
		
estimation : 1 500 / 2 500 euros 
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lot 28*

PUCH motocyclette 
Moteur monocylindre 2 temps 250 cc n°1058133 - non grip-
pé.
Type mines : 250 PF.
Date 1ère MEC : 01/01/1954.
N° série type : 105813.
Kilométrage : 29625 km indiqués par le compteur à 5 
chiffres - non garantis. En état d'origine - corrosion aux 
chromes - tansad. Carte grise normale.
	
estimation : 600 / 1 000 euros 

lot 29*

CZ motocyclette 
Moteur monocylindre 2 temps 125 cc de 1972 - non bloqué.
Type mines : 476.
Date 1ère MEC : 16/05/1973.
N° série type : 4761012008.
Kilométrage : 3058 km indiqués par le compteur à 5 chiffres 
- non garantis. 
Manque carter latéral en tôle droit - peinture d'origine.
Carte grise normale non informatisée (au nom du précédent 
propriétaire).
	
estimation : 400 / 700 euros 



lot 30*

PEUGEOT Cyclomoteur BB 49,9 cc  
Moteur n°253 4227 - non grippé.
Corrosion superficielle.
A immatriculer .

estimation : 100 / 200 euros

lot 31*

MONET GOYON motocyclette 
100 cc  
Moteur monocylindre VILLIERS 2 temps 98 cc de 1950, type 
S3G - non grippé.
Année estimée 1950. 
Cadre n°2657.
Sélecteur de vitesses au pied selon brevet Reflex.
Bel état d'origine. A remettre en route. Carte grise normale 
au nom du précédent propriétaire (non changée).
	                    
estimation : 400 / 700 euros 
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lot 32*

MONET GOYON motocyclette S6V 
125 cc  
Moteur Villiers monocylindre 2 temps numéro 229 - non 
grippé.
Date 1ère MEC : septembre 1953.
N° série type : 15759.
Kilométrage : 15018 km indiqués par le compteur à 5 chiffres 
- non garantis. Suspension Grégoire. Peinture d'origine. 
Carte grise normale.
	
estimation : 500 / 700 euros 

lot 33*

HURTU vélomoteur Castor - type 
98, série HMC 
Moteur monocylindre 2 temps VILLIERS 98cc - type S2G 
n°20330 – non grippé.
Date de 1ère MEC : 23/04/1956.
Cadre n°70101.
56249 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - non 
garantis. Passage des vitesses à la poignée d’embrayage.
Carte grise normale ancienne non informatisée (au nom de 
l'ancien propriétaire).
		   
estimation : 400 / 600 euros 



lot 34

Cyclomoteur PEUGEOT 103 SP 
type T055   
Version D – moteur monocylindre 2 temps 49,9 cc - bonne 
compression.
Circa 1990.
Cadre n°0320064151. 
06205 km indiqués par le compteur - non garantis. 
Équipement : béquille latérale - pot de détente. 
A immatriculer. 

estimation : 200 /  300 euros

lot 35

HONDA 650 DEAUVILLE - 600 cc  
Moteur bicylindre un arbre à cames en tête par rangée de 
cylindres - tournant.
Type mines : RC47A. 
Date 1ère MEC : 16/12/1999.
N° de série VTMRC47AOYE220042.
Kilométrage : 54507 indiqués par le compteur - non 
garantis. Housse d'habillage de réservoir, top case, léger 
enfoncement au réservoir, défaut d'alimentation d'essence 
à résoudre. Carte grise normale.	
	                    
estimation : 500 / 600 euros 
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lot 36

HONDA VARADERO – 1000 cc  
Bicylindre en V – deux arbres à cames en tête par cylindre - 
tournant.
Type mines : LJH19M407001.
Date 1ère MEC : 24/04/2001.
N° série : JH2SD01A3YM111318.
Kilométrage : 081680 km indiqués par le compteur - non 
garantis. Carte grise normale.

estimation : 1 200 / 1 500 euros



VOITURES 



23



lot 37
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Vendue neuve en France par les établissements Sonauto à 
Levallois Perret – selon plaque rivetée sur le moteur.
Type mines : 356 B.
N° série type : 122891.
Date 1er MEC : 10/01/1963. 
Moteur 1600 cc - 4 cylindres à plat opposés n°P806298 
(dans la bonne séquence) - non grippé - carburateurs Solex.
Kilométrage : 27781 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - 
non garantis.  
n° Reutter 122891. Pare-brise fendu .
Corrosion dans l’entourage du coffre à batterie, et superficielle 
aux soubassements, sans trace apparente de perforation - beaux 
alignements. 
Manque : montre de bord, macaron de volant, pommeau de levier 
de vitesse, logos arrière. 
Porte-bagage accessoire d’époque. Blanche à l’origine.
Absence de clefs. Carte grise normale (non informatisée)

estimation : 15 000 / 25 000 euros

PORSCHE 356 B Coach 
SUPER 90 T6 
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lot 38



Type mines : JC.
N° série type : 299246K.
Date 1ère MEC : 17/05/1974.
Moteur 1300 cc - 4 cylindres culbuté n°06 7105714 - grippé.
15358 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - non garantis.  
Beaux alignements - coque et peinture d’origine. 
Corrosion superficielle aux soubassements et perforante 
en avant du bas de caisse gauche.
A restaurer.
Carte grise normale non informatisée.

estimation : 4 000 / 7 000 euros 	  

SIMCA Rallye 2  
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lot 39



31

Vendue neuve en France par les Établissements Thépenier 
Maserati selon plaque apposée dans le compartiment moteur.
N° série type : 1011300 frappé à froid sur châssis. 
Date 1ère MEC : 01/02/1961.
Moteur 3500 cc n°AM101*1300 - grippé – double arbre à came 
en tête - double allumage - 3 carburateurs double corps Weber 
horizontaux 42. 
Kilométrage : 78270 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - 
non garantis.  
Carrosserie en aluminium - déformation légère du pavillon - petits 
enfoncements divers - parebrise fissuré. 
Sellerie en cuir noir - glaces électriques. 
Pommeau de levier de vitesse manquant. 
Aux mains du même propriétaire depuis 1977 - n’a pas roulé 
depuis de nombreuses années.
Grise à l’origine. Absence de clefs. 
Carte grise normale non informatisée

estimation : 48 000 / 60 000 euros

MASERATI 3500 GT – Coupé 
Touring Superleggera n°784 





lot 40



Date 1ère MEC : 30/05/1980.
N° série type : R4DCXAL216877.
Moteur 4 cylindres 1600 cc - culbuté – grippé - 2 carburateurs 
double corps horizontaux Weber - boite à air manquante.
Kilométrage : 82175 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - 
non garantis. 
Coque d’origine - défaut d’alignement aux portes - corrosion 
superficielle aux soubassements - manque retour de pare-choc 
avant droit.
Carte grise normale non informatisée.

estimation : 2 500 / 4 500 euros

TALBOT SUNBEAM TI coach 
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lot 41
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Date 1ère MEC : 30/11/1954.
N° série : 1722587.
Kilométrage : 69089 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - 
non garantis  
Clignotants rapportés à l’arrière - petite corrosion perforante au 
soubassement et bas de porte arrière droite - en peinture d’origine, 
partiellement refaite - toit ouvrant condamné (peut être remis en 
service) - voiture ayant toujours dormi en garage – acquise par les 
parents de l’actuel propriétaire en 1956 - vendue avec sa galerie et 
lot de pièces d’accastillage et de rechange.
Carte grise normale.

estimation : 5 000 / 6 000 euros

PEUGEOT 203 Berline 
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lot 42

Lot de pièces détachées pour véhicule ancien 
dont Peugeot 203 dont : 
bague d'étanchéité, joints, baguettes, bouchon de réservoir, 
agrafes et rondelles, brides, balai, butées, fusibles, ampoules, 
déflecteurs...

Ensemble vendu avec le véhicule PEUGEOT 203 - lot n°41.



lot 43
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Date 1ère MEC : 13/05/1970.
N° série type : 2019141.
Moteur 6 cylindres 2500 cc – un arbre à cames en tête - grippé
Kilométrage : 05439 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - 
non garantis.  
Très saine - petite corrosion superficielle à l’avant du capot, 
apparemment toujours dormi en garage - peinture refaite il y a 
longtemps – à l’actuel propriétaire depuis 1972.
Carte grise normale non informatisée.

estimation : 3500 / 5500 euros

BMW 2500 berline E3
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lot 44



Date 1ère MEC : 05/10/1976.
N° série : 12312610007151.
Moteur 4 cylindres diesel.
Kilométrage : 313594 km indiqués par le compteur - non garantis  
Crochet d’attelage, quelques légers points de corrosion 
superficielle.
Carte grise normale.

estimation : 2 000 / 2 500 euros

MERCEDES 220 Diesel
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lot 45
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Date 1ère MEC : 01/12/1980.
N° série type : 47932.
Moteur 6 cylindres en V de 2700 cc – un arbre à cames en tête par 
rangée de cylindres.
Kilométrage : 03464.6 km indiqués par le compteur - non garantis 
(compteur HS).
Éraflure peinture porte droite - toit ouvrant accessoire – provenant 
d’une succession.
Carte grise de collection.

estimation : 15 000 / 20 000 euros

RENAULT ALPINE A310 - 
2700 cc - 5 vitesses
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lot 46



Date 1ère MEC : 05/10/1976.
N° série : 12312610007151.
Moteur 4 cylindres diesel.
Kilométrage : 313594 km indiqués par le compteur - non garantis  
Crochet d’attelage, quelques légers points de corrosion 
superficielle.
Carte grise normale.

estimation : 3 500 / 5 000 euros

TOYOTA MR II 2.0 GTi 16 
découvrable
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lot 47
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Date 1ère MEC : 09/04/1970.
N° série type : 6488743.
Moteur 4 cylindres 1300 cc – un arbre à cames en tête - tournant 
avec problème d'arrivée d'essence à résoudre.
Kilométrage : 75623 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - 
non garantis.  
Volant sport à jante en cuir (également son volant d’origine). 
Petite corrosion au soubassement - corrosion perforante en arrière 
du revers d'aile arrière gauche - trace ancienne de remplacement 
du pavillon – un démarreur d'avance. 
Copie du registre de la préfecture délivrée.
A immatriculer en carte grise de collection.
	
estimation : 1800 / 2 500 euros

PEUGEOT 204 C Coupé
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lot 48



Date 1ère MEC : 21/09/1986.
N° série type : VG39JAZKAL0001166.
Ensemble mécanique Citroën 2 cv – 2 cylindres à plat opposés de 
602 cm3.
Kilométrage : 68197 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - 
non garantis.  
Petites fissures au bouclier avant - réparation sommaire au 
bouclier arrière - attelage de remorque. 
Carte grise de collection.

estimation : 800 / 1 200 euros

TEILHOL TANGARA DUNE
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lot 49
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Date 1ère MEC : 25/05/1971.
N° série type : 7924055.
Moteur culbuté 2 cylindres à plat opposés de 435 cc. 
Type mines : AZSERIEA2.
Kilométrage : 78999 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - 
non garantis. 
Dans la même famille depuis l'origine – possède son certificat 
WW provisoire de 1971 - enfoncement léger à l'aile arrière gauche 
- état d'usage - tournante - complète - à restaurer.
Carte grise normale.

estimation : 2 500 / 2 800 euros

CITROEN 2cv4
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lot 50



Date 1ère MEC : 22/06/1972.
N° série type : 8033980.
Moteur 4 cylindres en ligne culbuté de 1108 cc n°234651.
Type mines : R 1 181.
Kilométrage : 18510 km indiqués par le compteur à 5 chiffres - 
non garantis.  
État d'origine – saine et tournante - enfoncements divers.
Carte grise de collection.

estimation : 600 / 1 000 euros

RENAULT R6 TL
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lot 51
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Date 1ère MEC : 16/08/1990.
N° série type : WVWZZZ1GZMW026799.
Kilométrage : 364729 indiqués par le compteur – non garantis.
Petits enfoncements divers et rayures - joint de porte gauche 
à remplacer- attelage.
État d'origine et d'usage.
Carte grise normale.

estimation : 800 / 1000 euros

VOLKSWAGEN Berline 
GOLF II GTD 19R24



lot 52
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Date 1ère MEC : 19/08/1986.
N° série type : WVWZZZ19ZHB005821.
Type mines : 19MH14.
Kilométrage : 94360 km indiqués par le compteur - non garantis  
Petits enfoncements divers et rayures, notamment à l’arrière droit 
- parebrise fendu. 
État d'origine et d'usage.
Carte grise normale.

estimation : 500 / 700 euros

VOLKSWAGEN Berline 
GOLF II S



lot 53
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Date 1ère MEC : 26/5/1983.
Kilométrage : 98374 km indiqués par le compteur - non garantis  
Vendu sur désignation. 
Copie du registre de la préfecture délivrée.
À immatriculer en carte grise de collection ou pour pièces. 

estimation : 150 / 250 euros

CITROEN GSA PALLAS CMTC



Conditions particulières : 

Enlèvement rapide dans un délai raisonnable (une fois les conditions de paiement remplies). 
Si l'enlèvement des lots excède un délai raisonnable, des frais de gardiennage pourront être facturés. 

Les motos et véhicules sont vendus tel que décrits dans le catalogue. 
Les motos et voitures n’ont pas été mises en marche (à l’exception de celles présentées au contrôle technique) ni déplacées moteur 
tournant pour la plupart, ni par conséquent essayées sur route. Il s’agit donc d’un examen purement statique et sans aucun démon-
tage, donc sous réserves quant à ce qui pourrait être découvert suite à de tels essais ou démontages. 

Les états ne sont que descriptifs et indicatifs. Le commissaire-priseur ne pourra en aucun cas être tenu responsable de l’état des 
moteurs, après remise en route. Il s’agit de véhicules de « collection », non utilisés depuis de nombreuses années et pour lesquels les 
acquéreurs devront effectuer des révisions voire réparations avant de les remettre en route. 

Le commissaire-priseur n’effectuera aucune démarche administrative d’immatriculation ou changement de carte grise. 
La liste des documents administratifs remis à l'acquéreur est indiquée dans chaque descriptif de véhicule.
Seront communiqués l'ensemble des documents en la possession des vendeurs, afin que les acheteurs aient le suivi administratif 
des véhicules pour pouvoir ensuite faire procéder au changement des cartes grises. 
Certains cartes grises sont anciennes et non informatisées, parfois elles n'ont pas été changées et sont au nom de précédent pro-
priétaire. 
Dans tous les cas, les acquéreurs auront besoin d'avoir recours à la "téléprocédure complémentaire" afin de pouvoir effectuer les 
démarches administratives. 

SARL GERS GASCOGNE ENCHÈRES - Me Anne-Laure ANGLEZIO   
Commissaire-priseur judiciaire - Opérateur de Ventes Volontaires (agrément 2002-173) 

129 rue Victor Hugo - 32000 AUCH - 05.62.05.41.20 - contact@gers-encheres.fr 

https://gers-encheres.fr/
https://www.interencheres.com/vehicules/collection-de-voitures-et-motos-anciennes-apres-successions-et-a-divers-places-en-salle-limitees-291322/

